

## План за работата на НЧ“Будител-1929“с.Тополи дол общ.Пазарджик за 2024г.

Народните читалища са на едно от първите места,където хората от малките населени места търсят и намират нужната им среда и информация,а те като институция са доказали своята способност да съчетават в едно нуждите на хората от различни възрастови и социални групи.

Основни задачи:

Съхранение на българската традиция и техните носители и предоставяне на тези дейности на нашето поколение,преосмисляне и ориентация в нашата дейност спрямо новите процеси,които протичат в страната.

Комплектуване на фонда:

-Библиотеката на читалището е врата към знанието и ние се стремим да предоставяме на нашите потребители нужната им литература и информация и утвърждаване на националното самосъзнание

-Да се осигурят средства за абонамент,инвентаризация и подържане на библиотечните единици в добър вид..

Справочна работа:

-Подържане летописа на селото.

-Подържане картотека „Из Тополи дол“

-Библиотеката основен източник на информация и духовно обогатяване на личността.

Мероприятия:

~~Бабин ден~~ фолклорна постановка на традиционна дейност 21 01  
2024г.

~~150г. От обесването на Васил Левски~~ –изложба с материали посветени на Апостола.

~~Баба Марта~~ -изработка на мартеници от естествени материали 01 03 2024г

-Кукерски празник „Джумала“ м.февруари

-Международен ден на детската книга -Четене на детски приказки в библиотеката.

-Народен събор 04 05 2024г.

-Молебен за дъжд и плодородие -традиционна дейност 05с/у 06 май

-Първи юни -Международен ден на детето -“Детство мое“ - рисунка на асфалта

-Ден на Ботев -табло 02 06 202 4г.

- ~~70г от смъртта на Николай Райнов/Най хубавите народни приказки 1924г/~~

1-ноември Ден на Народните Будители 01 11 2024г.

-Коледа и Нова година

Въпроси за внасяне в отдел „Култура:

-Осигуряване на средства за ремонт на читалището -подадена докладна до Кмета на общината за спешен ремонт.

Въпроси за разглеждане на УС

-Разглеждане на финансовото състояние на читалището

-Приемане на плана за 2024г и отчета за 2023г.

Председател:

